## 孟州一房产开发商被绑架,利用绑匪之间矛盾

# "策反"绑匪成功逃脱

据大河报消息 4月8日,孟州市一房地 产开发商被绑架,绑匪向其家属索要赎金300 万元。非常难能可贵的是,人质临危不惧,对 "看守"进行"策反",在"看守"思想动摇懈怠 之际成功脱逃。孟州警方闻警而动,一举将三 名涉案人员成功抓获。4月15日,三名犯罪嫌 疑人被正式刑事拘留。

#### 房地产开发商被绑架

4月8日晚11时, 孟州市公安局110指 挥中心接到一女子报警称,其父亲遭人绑架, 绑匪索要赎金300万元。受害人李某是孟州一 名房地产开发商,社会知名度较高,人际关系 复杂。

4月9日,一个陌生手机号码发来短信要 求被害人亲属准备好现金300万元,并警告其 不许报警,否则等着收尸。

通过侦查,警方确定绑匪在洛阳市。专案 组赶到洛阳,绑匪却又出现在山西晋城。此 后,绑匪在多地来回流窜,企图扰乱警方。

### 人质利用绑匪之间矛盾"策反'

在专案民警与绑匪周旋的同时, 人质也 在设法自救。他从负责看管他的一个绑匪李 某(43岁)的言语中听出其有不满情绪,便开 始对其进行"策反"。他先提出其他两名绑匪 拿了赎金后有可能杀了一人,以多分钱,提醒 看管人质的绑匪注意自己的安危。然后又以 巨额现金为诱饵,让李某偷偷放人吃"独食"。 李某听了人质的话之后,显得犹豫不决,对人 质的看管比以前松了。

4月11日晚9时许,人质趁绑匪李某看

管懈怠之机, 戴着手铐从窑洞的另一出口成 功脱逃,并及时报警。

### 踩点跟踪绑架对象 6 个多月

4月12日,专案民警侦查到犯罪嫌疑人 杜某在洛阳市吉利区出现, 迅速出击将其抓 获。在杜某的配合下,警方先后将另两名同伙 李某、陈某抓获。

经审讯确认,三名犯罪嫌疑人均系孟州 他们于去年9月份选定绑架对象后,长期 对绑架对象进行跟踪,观察其生活规律,时间 长达6个多月。4月8日夜,三人尾随该开发 商到孟州市城西一偏僻公路上,突然上前用 头套套住人质,实施绑架。

目前,三名犯罪嫌疑人已被刑事拘留,案 件正在进一步审理之中。

### 我省通报 3 起煤矿腐败案

61 名国家工作人员被究刑责

新华社郑州 4 月 17 日电(记者 李亚 楠)河南省日前召开煤炭领域腐败问题专项 治理工作会议,会上河南省纪委通报了3起 煤矿特别重大责任事故背后的腐败问题。

据了解,这3起事故是平顶山新华四矿 "9·8"矿难、洛阳市伊川"3·31"矿难和平顶山 卫东区"6·21"矿难,发生于 2009 年 9 月至 2010年6月间,分别造成76人死亡,44人死 亡、4人下落不明和49人死亡。

河南省纪委总结了这些案例背后的典型 特征,包括国家工作人员非法人股煤矿,充当 不法矿主"保护伞";不法矿主为获取不法利 益,千方百计通过行贿方式打通"关节",其中 从 2005 年到案发,新华四矿矿长李新军先后 向有关部门 8 名领导行贿 133 万元; 执法部 门与不法矿主结成利益共同体收钱创收等。

事故处理中,7名国家工作人员因投资 入股煤矿受到党纪、政纪处分,61 名国家工 作人员因收受贿赂、失职渎职、徇私舞弊、贪 赃枉法等腐败问题被依法追究刑事责任。河 南省国土厅原副厅长张和儒被移交司法机关 处理,新华区原区委书记柳玉君被判处有期 徒刑4年。

河南省将于5月至10月底开展煤炭领 域腐败问题专项治理行动。

## 持续 1 小时 25 分钟



许昌现"二日凌空"奇观

## 据中国天气网消息 4月16日上午,许昌市出现巨大而清晰的

"日晕",并伴有"二日凌空"的奇观,令人疑惑,甚至有人认为此景为不 祥之兆。气象专家解释称奇景并非祸灾征兆,而为天象奇观。

4月16日10时55分,许昌市天空中布满卷云,出现巨大而清晰 的"日晕"奇观。太阳周围出现了美丽的光环,像一条彩带环绕着太阳, 看起来十分漂亮。同时,排列在太阳周围的日晕弧线上出现一个小太 阳(左图图内),引得路人啧啧称奇。整个过程持续了1小时25分钟。

这一奇特现象引得不少路人驻足观看,有老人称二日同辉预示着 灾祸产生。许昌市气象局观测工程师解释,"日晕"是较为常见的天气 现象,而"二日凌空"是一种罕见的气象景观,这是由薄云折射太阳光 线形成的一种天象奇观,又叫"假日"或"虚像",它是太阳在大气中玩 的"折射把戏"。形成此种天象的主要原因是在半透明的薄云中竖直排 列着许多六角形的柱状晶体,当太阳光照射在一根根晶体上时就会发 生很有规则的折射,折射的光线在人们的眼中会产生虚像,人们会看 到两个太阳,彩虹也随之产生。这种现象之所以极为少见,是因为形成 它的几个主要条件很难同时具备,这并不是不祥之兆。

## 我省深挖黑恶势力保护伞

81 名国家工作人员被查外

据新华社郑州 4 月 15 日电 河南省深 入开展反腐败斗争,深挖彻查黑恶势力背后 的"保护伞"。目前,全省共查处包庇、纵容或 直接参与黑恶犯罪的国家机关工作人员81 人,依法打掉一批黑恶犯罪团伙。

从 2006 年 2 月以来,河南省根据中央政 法委的统一部署,加大执法力度,强力持续 推进打黑除恶专项斗争。

# 我换号了,

## 人保电话车险新投保专线全新启用

和家车商业企最多更省15%





福克斯1.8



伊兰特1.6



奥迪 A6



科鲁兹 1.8



→) 2668元

速腾 1.8



→) 3098元

PICC 中国人保财险

实际价格会受地域、车龄、上年理赔等因素影响,以上价格仅供参考。 篇幅所限,更多车型优惠价格详情请致电:4001234567

4001234567 电话投保 就选人保

电子商务网站: www.e-picc.com.cn